

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

5 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത പോദ്യം നം. 1968

06-07-2022 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

കോൺഫിഡൻഷ്യൽ അസിസ്റ്റന്റ് ഗ്രേഡ് II സ്റ്റിൽ ടെസ്റ്റ്

പോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ. സനീഷ്കുമാർ ജോസഫ്		ശ്രീ. പിണറായി വിജയൻ (മുഖ്യമന്ത്രി)	
(എ)	<p>30.04.2022 ന് പി.എസ്.സി. നടത്തിയ കോൺഫിഡൻഷ്യൽ അസിസ്റ്റന്റ് ഗ്രേഡ് II (കാറ്റഗറി നമ്പർ 277/2018) പരീക്ഷയുടെ സ്റ്റിൽ ടെസ്റ്റിന് യൂട്യൂബ് ചാനലുകളിൽ ആറ് മാസം മുമ്പ് വന്ന ചോദ്യപേപ്പർ യാതൊരു മാറ്റവും വരുത്താതെ ഉപയോഗിച്ചുവെന്ന ആക്ഷേപം ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;</p>	(എ)	<p>30.04.2022 ന് കോൺഫിഡൻഷ്യൽ അസിസ്റ്റന്റ് തസ്തികയിലേയ്ക്ക് കേരള പബ്ലിക് സർവ്വീസ് കമ്മീഷൻ നടത്തിയ Dictation Test/ Transcription Test ൽ ഉപയോഗിച്ച പാസ്റ്റേജ് സംബന്ധിച്ച പരാതികൾ ലഭിച്ചിരുന്നു. പാസ്റ്റേജ് Shorthand പഠിപ്പിക്കുന്ന ഉദ്യോഗാർത്ഥികൾക്ക് Training നായി നൽകുന്ന അനേകം പാസ്റ്റേജുകളിൽ ഒന്നാണെന്ന് പി.എസ്.സി അന്വേഷണത്തിൽ കണ്ടെത്തിയിരുന്നു. പി.എസ്.സി കോ, ചോദ്യകർത്താക്കൾക്കോ ഈ വിഷയത്തിൽ പാകപ്പിഴകൾ സംഭവിച്ചിട്ടില്ല എന്ന് കണ്ടെത്തിയതിനാൽ സെലക്ഷൻ നടപടികൾ തുടരവാൻ പി.എസ്.സി. തീരുമാനിച്ചിട്ടുണ്ട്.</p>
(ബി)	<p>പ്രസ്തുത വിഷയം സംബന്ധിച്ച് പരാതികൾ ലഭിച്ചിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ പരാതികളിൽ അന്വേഷണം നടത്തിയിട്ടുണ്ടോ; വിശദാംശം ലഭ്യമാക്കുമോ;</p>	(ബി)	<p>30.04.2022 ന് കോൺഫിഡൻഷ്യൽ അസിസ്റ്റന്റ് തസ്തികയിലേയ്ക്ക് കേരള പബ്ലിക് സർവ്വീസ് കമ്മീഷൻ നടത്തിയ Dictation Test/ Transcription Test ൽ ഉപയോഗിച്ച പാസ്റ്റേജ് സംബന്ധിച്ച പരാതികൾ ലഭിച്ചിരുന്നു. പാസ്റ്റേജ് Shorthand പഠിപ്പിക്കുന്ന ഉദ്യോഗാർത്ഥികൾക്ക് Training നായി നൽകുന്ന അനേകം പാസ്റ്റേജുകളിൽ ഒന്നാണെന്ന് പി.എസ്.സി അന്വേഷണത്തിൽ കണ്ടെത്തിയിരുന്നു. പി.എസ്.സി കോ, ചോദ്യകർത്താക്കൾക്കോ ഈ വിഷയത്തിൽ പാകപ്പിഴകൾ സംഭവിച്ചിട്ടില്ല എന്ന് കണ്ടെത്തിയതിനാൽ സെലക്ഷൻ നടപടികൾ തുടരവാൻ പി.എസ്.സി. തീരുമാനിച്ചിട്ടുണ്ട്.</p>
(സി)	<p>അന്വേഷണം നടത്തിയിട്ടുണ്ടെങ്കിൽ എന്ത് തുടർ നടപടികളാണ് സ്വീകരിച്ചിട്ടുള്ളതെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ?</p>	(സി)	<p>30.04.2022 ന് കോൺഫിഡൻഷ്യൽ അസിസ്റ്റന്റ് തസ്തികയിലേയ്ക്ക് കേരള പബ്ലിക് സർവ്വീസ് കമ്മീഷൻ നടത്തിയ Dictation Test/ Transcription Test ൽ ഉപയോഗിച്ച പാസ്റ്റേജ് സംബന്ധിച്ച പരാതികൾ ലഭിച്ചിരുന്നു. പാസ്റ്റേജ് Shorthand പഠിപ്പിക്കുന്ന ഉദ്യോഗാർത്ഥികൾക്ക് Training നായി</p>

നൽകുന്ന അനേകം പാസ്റ്റേജുകളിൽ ഒന്നാണെന്ന്
പി.എസ്.സി അന്വേഷണത്തിൽ
കണ്ടെത്തിയിരുന്നു. പി.എസ്.സി കോ,
ചോദ്യകർത്താക്കൾക്കോ ഈ വിഷയത്തിൽ
പാകപ്പിഴകൾ സംഭവിച്ചിട്ടില്ല എന്ന്
കണ്ടെത്തിയതിനാൽ സെലക്ഷൻ നടപടികൾ
തുടരവാൻ പി.എസ്.സി. തീരുമാനിച്ചിട്ടുണ്ട്.

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ